

## 如果面临重大外部安全威胁 俄罗斯将使用核武器

据新华社电 俄罗斯武装力量总参谋长尤里·巴卢耶夫斯基19日说,俄方在面临重大外部安全威胁时可能会用核武器。

巴卢耶夫斯基当天在莫斯科一次会议上说:“我们没有计划攻击任何人,但我们认为有必要让我们所有的伙伴清楚地明白……为了保卫俄罗斯及其盟友的主权和领土完整,我们会使用军事力量,包括采取预防性打击,以及使用核武器。”

巴卢耶夫斯基在讲话中并未指明对俄罗斯构成威胁的国家或武装团体,但称一些在某些地区或全球谋取霸权的国家威胁着全球安全。

他说,为了保护俄罗斯的国家利益,当其他一切手段都无效后,“应当动用也必须动用俄罗斯军队”。

巴卢耶夫斯基这番讲话发表在俄罗斯与西方关系紧张之际。美联社评论说,他的讲话并不意味着俄罗斯政策的变化,因为俄罗斯领导人坚持要保持核威慑力量,并坚持保留为应对威胁而采取预防性打击的权利。

## 苏哈托病情好转

能抬胳膊试图说话

本报1月20日讯 印度尼西亚医生20日透露,前总统苏哈托病情进一步好转,已经能够按要求抬起胳膊,并试图讲话。

苏哈托本月4日住进医院,病情一度十分危急。而现在,医生们认为他能够逐渐恢复到可以出院的程度。

神经内科医生米斯巴赫在新闻发布会上说,20日早晨,苏哈托神志清醒,能够按照指示行事。“当我们要求他把手举起来时,他就举起手。他能感觉痒痒了。因此他(的病情)正在好转……他甚至还试图说话,尽管他的声音还很微弱。”

不过,苏哈托治疗小组负责人、佩塔米那中央医院院长马德约·苏比安德诺强调,苏哈托的情况仍然处于危急状态,病情可能出现反复。

自入院以来,苏哈托的病情几经反复,数次走到死亡的边缘。 艾米

## 丹麦王妃参加军训

穿作战服操枪打靶



本报1月20日讯 丹麦皇储弗雷德里克的王妃玛丽·唐纳森(上图)最近丢下了她的华丽服装,而是头戴贝雷帽,身穿作战服参加了丹麦国民军的军事训练。

玛丽王妃在军事训练中手握一枝突击步枪,进行了打靶训练。这位出生在塔斯马尼亚的王妃还在演习中学会了人工呼吸等急救技术。

玛丽王妃将于下个月迎来她36岁的生日。她参加军事训练是追随她的丈夫弗雷德里克皇储。39岁的弗雷德里克皇储接受过广泛的军事训练,他在丹麦三军都接受过训练,他还是丹麦武装部队的现役成员。皇储6年前在丹麦皇家防务学院完成了军事领导能力的高级培训课程,获得海军上校、陆军和空军少校的军衔。不过,最为引人注目的是他曾在丹麦海军精锐的特种部队“蛙人”部队受过训,那支部队负责反恐任务。 罗拉

# 荷兰首都改造色情场所,一下开了16家时装店 模特“红灯区”里走猫步

## 藏污纳垢之地变身高档商业文化场所

在19日的“红灯时装”项目启动仪式上,阿姆斯特丹副市长洛德韦克·阿舍尔表示,通过市政府、地产开发商和时装界的通力合作,16名荷兰时装设计师已在“红灯区”的奥德宰兹·阿赫特堡瓦尔街安家落户,美丽的时装橱窗将为这一妓院和大麻馆林立的地区吹进一股清新之风。

他表示,让“红灯区”洗心革面,成为高档

商业和文化活动场所,将有效遏制有组织犯罪活动,使荷兰首都以更加健康明朗的形象出现在世人面前。

阿舍尔还说,阿姆斯特丹市政府将继续逐步推进“红灯区”的改造,关闭更多色情场馆和大麻馆,引入品位高雅的商业和文化设施,使贩毒、人口走私和洗钱等犯罪活动销声匿迹。

## 部分“红灯区”店主担心游客锐减

“女郎橱窗”的新业主之一、年轻设计师埃德温·奥兹霍恩对新店及周围环境表示满意。他说,这种落地橱窗非常适用来展示时装,而“红灯区”入夜后的热闹氛围让惯于工作到凌晨的他感到亲切。奥兹霍恩说,他不担心“红灯区”的名声会影响顾客光临,因为“顾客在乎的是我的设计,不是环境”。

## 改造工程为期10年 将耗资数亿欧元

“到阿姆斯特丹的游客有八成会来‘红灯区’转转,这一带店铺的收入大约60%来自游客。”布夫说。

对反对者的观点,阿舍尔表示不敢苟同。他告诉新华社记者,不少“红灯区”色情场馆参与犯罪活动,多年来一直是阿姆斯特丹市政府的心头之患。他表示,改造后的“红灯区”将以更加丰富多彩、特色浓郁的文化吸引游客,从长远

来看将使旅游收入增加而不是减少。

阿姆斯特丹的“红灯区”已有数百年历史。据荷兰警方调查,这里的许多色情场所受到黑社会控制,贩毒和人口走私活动猖獗。阿姆斯特丹市政府去年12月宣布了改造“红灯区”计划,荷兰媒体估计这一工程将耗资数亿欧元,历时可能长达10年。

据新华社电

新华社发



1月19日,时装模特在荷兰阿姆斯特丹“红灯区”新开张的时装店前展示服装。

# 萨科齐女友裸照网上流传 法国总统支持率跌到谷底

被传已跟法国总统萨科齐结婚的名模布吕尼,其一批艳照最近在网上传,令萨科齐大感尴尬。萨科齐的支持率已因他与布吕尼的高调恋情持续下跌,支持率更首次低过不支持率。此外,法国审计部门日前披露,萨科齐在去年竞选总统期间一共花了3.5万欧元的美容费,严重超支,最后决定只向萨科齐偿还1.2万欧元。

## 布吕尼艳照网上任人看

这批艳照主要是布吕尼在担任模特儿时,为成人杂志拍的裸照,因尺度开放,引起法国民众对未来“第一夫人”形象的担忧。周三一项民意调查显示,萨科齐的支持率已跌至45%,不支持率却有48%。离弃他的人以长者居多,主要是不满萨科齐恋情高调,显得无心政事。而其所属的人民运动联盟亦忧虑,萨科齐会拖累该党在3月的市政选举中大败,已将希望寄托在近日支持率上升的总理菲永身上。

## 印度不想让布吕尼到访

萨科齐将于本周出访印度,印度外交部一名官员说,是否将布吕尼看成法国第一夫人,由法国方面决定,但印度部分官员不希望她到访。媒体纷纷揣测布吕尼是否会分享萨科齐在印度下榻的总统套房,以及她是否会出现于国宴上。印度官员表示,过去从未发生过元首带女友出国访问,相关的礼宾规则也没有说明要如何处理这种情况,如果他们结婚的报道属实,事情就好办了。

## “面子工程”开销过大

此外,据英国媒体报道,当法国审计人员发现总统在形象问题上的投资成本时十分吃惊,这等于竞选期间,萨科齐每小时花在“面子工程”上的费用为450欧元。不过他当时的女对手罗雅尔开销更大,她花在化妆和头发造型上的金额为5.2万欧元。

由于认为萨科齐和罗雅尔的美容费用“极大地超出了正常水平”,审计机构最后决



操鞭子的布吕尼

定,只付给萨科齐1.2万欧元,罗雅尔则得到了1.7万欧元。统计数字显示,萨科齐去年约花费2100万欧元的竞选费,最终国家财政向他偿还了一半。 微言

## 千里传音

### 广告“鼓励偷车” 福特在加拿大挨批

“开吧,就像这车是你偷来的。”

——广告中一辆福特汽车的车后保险杠上贴着这样的标语

引语背景:美国福特汽车公司在加拿大马尼托巴省报纸上刊登的一个整版广告因为有鼓励“偷车”和“危险驾驶”之嫌,登出后受到批评。福特公司19日宣布撤销这则广告。

### 欧盟女高官 炮轰政坛“重男轻女”

“男人们选出的还是男人。”

——欧盟委员会副主席玛戈特·瓦尔斯特伦

引语背景:英国《泰晤士报》19日报道,来自瑞典的女政治家瓦尔斯特伦18日公开质疑欧盟重要政治职务的产生方式,认为存在“排斥女性”倾向。她说,欧盟缺少高级别女性政治家,男性一直占据最高级别职位。 均据新华社

## 全球扫描

### 兵源不足 美派伤兵入伊

美国科罗拉多州卡森基地少将马克·格雷厄姆19日说,为解决兵源不足的问题,美军去年12月将79名受伤未愈的士兵派往伊拉克战区。其中,数人因复原状况不理想已被送回美国。

### 萨卡什维利就任格总统

再次当选的格鲁吉亚总统萨卡什维利20日在格首都第比利斯举行总统就职仪式。欧盟官员19日会见了抗议大选舞弊的格反对派代表,呼吁有关方面保持克制。

### 伊朗收到俄第四批核燃料

俄罗斯向伊朗布什尔核电站提供的第四批核燃料20日上午运抵伊朗。至此,伊朗从俄罗斯收到的核燃料数量已达双方协议规定数量的一半,共约40吨核燃料。 均据新华社电